



Bestyrelsesmøde
Mandag den 17.04.2023
Kl. 17.00 -19.00
Referat

Nr.	Indhold	Referatet /kommentarer
	Afbud fra:	
	Møderække: 15.5, 12.6	
2023 14	<p>Nyt fra Skole: Flere klasser har haft kulturrygsækarrangementer. 1. klasse har arbejdet og arbejder med dans. 4. klasse har været i teatret. I denne uge arbejder alle med emnedage og skolefest. Der er pt 377 tilmeldinger. Der er mange nye elever på vej – i sidste uge indskrev vi 5 til indskoling. Derudover er der indskrevet 4 til mellemtrin og udskoling fra næste skoleår og flere interesserede til indskoling og b</p> <p>Døgnbrænder for udskoling næste torsdag. Spændende program med historisk fagligt indslag samt ”fart på”</p> <p>Skr. Prøver i 9. kl. første uge i maj. Planen med udtræksfag offentliggøres den 25.04. Vi laver en lille konkurrence ud af det, hvor eleverne gætter.</p> <p>LBO: Børnetallet stiger. Der kommer nye til. Der er brobygning med førskolegruppen til skolen. Børnene er mere og mere ude. Personalegruppen er den sammen.</p> <p>Formand: Skolebestyrelsen Formand og næstformand har været til dialogmøde med det politiske udvalg. Høringsmaterialet er gennemarbejdet. Allan og Jane har været i Borgermøde i Ranum.</p> <p>Byggeri: Det går efter planen. Der er rejst vægge og de er i gang med sammenbygningen. På onsdag vil der komme spær på.</p>	



	<p>I morgen skal der planlægges rejsegilde. Rejsegildet bliver for: håndværkere, elever og personale.</p> <p>Legeplads: Det går fremad. Der er sendt flere ansøgninger afsted. Tanja tager på kursus med Kompan i morgen.</p>	
2023 15	<p>Økonomi Skole og LBO</p> <p>Vores forbrugsprocent ligger på ca 25%, hvilket svarer til 3/12 af året. Vi ligger lidt for højt i løn, hvilket vi er klar over grundet ansøgning om flexjob.</p>	
2023 16	<p>Skolefest – opgaver til bestyrelsen Skolebestyrelsen hjælper til i forhold til servering af mad. VI laver tre hold. Der står et hold ved hvert madbord. Allan- Christian Kristina- Dianna Trine - Jane</p>	
2023 17	<p>Meddelseshbogen Der er vedhæftet et skriv fra ”skole og forældre” i forhold til at lave et princip for Meddelseshbogen.</p> <p>Meddelseshbogen går i stedet for elevplaner og skal første gang laves i skoleåret 2022-23. Skal mindst opdateres en gang årligt.</p> <p>Vesthimmerlands kommune har lavet en skabelon, som opfylder de politiske krav. Den indeholder punkterne: dansk, matematik og andet. I udkolingen er der en UPV-tilføjelse med: uddannelsesønske, krav til uddannelse samt eventuelle skole og vejledningsindsatser. (Alt det kan i dag ses i et udvidet omfang på unoung, som elever, skole og UU kan tilgå).</p> <p>Adgangen til Meddelseshbogen kommer til at ligge som en ”wigdet” på Aula. (I dag står der kun årsplaner)</p> <p>Allan viser et anonymiseret eksempel, som minder om det Toppedalskolen har tænkt. Bestyrelsen beder skolen om at komme med et udkast til princip for meddelseshbogen. Meddelseshbogen bruges op til skole-hjem-smtalerne. Lauri og Jane kommer med et udkast.</p>	
2023 18	<p>Kvalificering af Kent Kås Vestergaards oplæg. Er det en arbejdsgruppe, som skal gå videre med det? (Der er god tid)</p>	



	Jane hører Kent i forhold til faglig sparring på det tekniske. Vi hører forældre på strækningen, om de vil deltage i en arbejdsgruppe. Kristina deltager i gruppen.	
2023 19	Evt.	